

KAM "UKLIDIT" OPILÁ% BEZDOMOVCE

Pondělí, 24. úně 2018

Zádit másto pro bezdomovce, kteří popáj nebo se povaluj na veřejných místech po Brně, chce zkusit brně radnice. Brno by tak bylo první v řech, který by málo centrum pro bezdomovce s takzvaným mokřím reáimem Lidě, kteří báj popáj a abraj napáklad u vlakového nádraží a na dalších veřejných místech. Máesunout právě do tohoto centra a sváj "lahváj" vypát tam. (Do zbylového centra páijmou totiž jenom stě-zli

Podstatou centra je názkoprahový princip, což mimo jině znamená, že návítávníci nebudou nuceni k abstinenci nebo k prokazování ke změně svého životního stylu a konzumace alkoholu nebude páekákou vstupu a pobytu ve službě. Budou ověem jasné dané pravidla pitě alkoholu v prostěedě centra, pravidla vzájemného chování, zpsobu práce, monitorovacího systému a spolupráce s dalšími službami a policií.

Prozatím je projekt ve fázi páprav. Nezisková společnost Podané ruce by mála část realizátorem projektu a jejich pracovníci nyní provádějí terénní výzkum mezi bezdomovci. Výsledky výzkumného újetě budou znát v lednu páúťho roku. Provozní parametry budou dostávat konkrétně podobu až na základě výstupů a poznatků z terénu. Vliv na to bude máť také objekt, který se podaří pro dané úel najít a podobně.

Odhadované okamžité kapacity je prozatím páiblián 15 osob. Pro pilotní fázi projektu se odhady nákladů pohybuj mezi útymi až páti miliony korun ročně v rámci vězdrojového financování služby.

Nyní pracovníci neziskové provádějí terénní výzkum mezi bezdomovci. Je př nezbytně zmapovat situaci, analyzovat lokální specifika a věnovat dostatečnů prostor diskuzám se všemi subjekty a službami, kterých se problematika dotká. Výsledky výzkumného újetě budou znát v lednu páúťho roku. (Takže ešsilvouě oslavě je úť venku.)

- Ve vědny funguje takové centrum 365 dnů v roce od 8:00 do 18:00 a nabízí páiblián 200 metrů úvereňch až 50 lidem bez domova. Lidě si mohou uvať vlastní jídlo, vyprat prádlo a povoleno máj pitě piva a věna.

- Ve Velké Británii mohou klienti v zázeně trávít úas od 9:30 do 16:00 a kapacita je 25 lidí. Druh a množstvě alkoholu regulováno není, pámi vstupu se ale posuzuje mára uá-vějně alkoholu a klienty odkazuj i na jiné služby a lábu. Mohou se na mástě vysprchovat, a k dispozici máj také obleeně a prádelnu. Zdarma máj snědaně a věe.

zdroj: internet